
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2016.5 � 6. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Koji od slede}ih saobra}ajnih znakova ima najvi{e osa simetrije?A) B) V) G) D)2. Milo{ je isekao pi
u na ~etvrtine. Zatim je svaku ~etvrtinu isekao na tre}ine. Koji deo
ele pi
e predstavqa jedno par~e?A) tre}inu B) ~etvrtinu V) sedminu G) osminu D) dvanaestinu3. Kona
 du`ine 10 cm je presavijen na jednake delove kao {to je prikazanona sli
i. Kona
 je prese~en na dva mesta koja su ozna~ena na sli
i. Kolikesu du`ine tri dobijena dela?A) 2 cm, 3 cm i 5 cm B) 2 cm, 2 cm i 6 cm V) 1 cm, 4 cm i 5 cmG) 1 cm, 3 cm i 6 cm D) 3 cm, 3 cm i 4 cm4. Na Neveninom fri`ideru 8 jakih magneta dr`i neke razgledni
e(videti sliku). Koliko najvi{e magneta ona mo`e da skloni tako da nijedna razgledni
a ne padne na pod?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

магнет

5. Katarina je na
rtala kvadrat strani
e du`ine 10 cm. Zatim je spojilasredi{ta strani
a i dobila mawi kvadrat (videti sliku). Kolika je povr{inamaweg kvadrata?A) 10 cm2 B) 20 cm2 V) 25 cm2 G) 40 cm2 D) 50 cm26. Anina mama `eli da no` stoji sa desne strane tawira, a viqu{ka sa leve. Koliko najmawepromena mesta viqu{ke i no`a (videti sliku) Ana treba da napravi da bi svi no`evi i sveviqu{ke bili pore|ani kao {to wena mama `eli?A) 1 B) 2 V) 3 G) 5 D) 67. Stonoga ima 25 pari 
ipela. Woj je potrebna jedna 
ipela za svaku od wenih 100 nogu.Koliko 
ipela stonoga jo{ treba da kupi?A) 15 B) 20 V) 35 G) 50 D) 758. Teodor i Jovan su pravili kvadre koriste}i isti broj identi~nih ko
ki. Teodorov kvadarizgleda ovako: . Prvi nivo Jovanovog kvadra izgleda ovako: . Kolikonivoa ima Jovanov kvadar?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 69. Nalevoj strani sobeMia iIna spavaju sa glavamana jastu
imaokrenuteli
ima jedna ka drugoj (videti sliku). Na desnoj strani sobe Eva i Julijaspavaju sa glavama na jastu
ima okrenute le|ima jedna ka drugoj. Kolikodevojaka spava tako da im je desno uvo na jastuku?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 45 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



10. Komadpapiraprikazanna sli
ipresavijen je du`isprekidanih linijatako da je dobijena otvorena kutija. Kutija je spu{tena na sto tako da jojje vrh otvoren. Koja strana je na dnu kutije?A) A B) B V) V G) G D) DZada
i koji vrede 4 poena11. Koja od slede}ih figura se ne mo`e dobiti lepqewem dva identi~nakomada papira oblika kvadrata prikazana na sli
i desno?A) B) V) G) D)12. Mili
a, Andrijana i Angelina rade u obdani{tu. Svakog dana od ponedeqka do petkata~no dve od wih dolaze na posao. Mili
a radi 3 dana nedeqno, a Andrijana 4 dana nedeqno.Koliko dana nedeqno radi Angelina?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 513. Pet veveri
a A, B, V, G i D sede na pravoj liniji kao na sli
i. One skupqaju orahe obele`enezvezdi
ama na sli
i. U istom trenutku sve veveri
e kre}u ka najbli`em orahu istom brzinom.Kada veveri
a uzme orah, ona po~iwe da tr~i ka slede}em najbli`em orahu. Koja veveri
a }euzeti dva oraha?
A Б В Г ДA) A B) B V) V G) G D) D14. U odeqewu ima 30 u~enika. Oni sede po dvoje u klupama, pri ~emu svaki de~ak sedi u klupisa devoj~i
om, a ta~no polovina devoj~i
a sedi u klupama sa de~a
ima. Koliko de~aka ima utom odeqewu?A) 25 B) 20 V) 15 G) 10 D) 515. Broj 2581953764 je napisan na papirnoj tra
i. Jovan je presekao traku na dva mesta i dobiotri broja. Nakon toga sabrao je ta tri broja. Koji je najmawi zbir mogao da dobije?A) 2675 B) 2975 V) 2978 G) 4217 D) 429816. Bojana je kod frizera. Kada je pogledala u ogledalo sat je izgledao kao{to je prikazano na sli
i desno. [ta bi Bojana videla da je pogledala uogledalo 10 minuta ranije?A) B) V) G) D)17. Baka je kupila dovoqno hrane za wene 4ma~ke da traje 12 dana. Vra}aju}i se ku}i ona je uzelajo{ dve zalutale ma~ke. Za koliko dana }e imati hrane ako svakoj ma~ki daje istu koli~inuhrane svakog dana?A) 8 B) 7 V) 6 G) 5 D) 418. Svako slovo u re~i BENJAMIN predstavqa jednu od 
ifara 1, 2, 3, 4, 5, 6 ili 7. Razli~itaslova predstavqaju razli~ite 
ifre. Broj BENJAMIN je neparan i deqiv sa 3. Koja 
ifra jepredstavqena slovom N?A) 1 B) 2 V) 3 G) 5 D) 75 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



19. Petar, Pavle i Lazar su trojke (tri brata ro|ena istog dana), a wihov brat Mihailo je 3godine mla|i. Koji od slede}ih brojeva mo`e predstavqati zbir godina sva ~etiri brata?A) 53 B) 54 V) 56 G) 59 D) 6020. Obim pravougaonika ABCD na sli
i je 30 cm. Preostalatri pravougaonika su pozi
ionirani tako da su wihovi 
entrita~ke A, B i D. Zbir wihovih obima je 20 cm. Kolika je du`inapodebqane linije?A) 50 cm B) 45 cm V) 40 cm G) 35 cm D) ne mo`e se odreditiZada
i koji vrede 5 poena21. Ana je presavila po sredini list papira kru`nog oblika. Zatim je presavila jo{ jednom,pa jo{ jednom (videti prvu sliku).
Na kraju je Ana presekla papir du` obele`ene linije (videti drugu sliku).
Kog je oblika 
entralni deo papira nakon razvijawa?
A) B) V) G) D)22. Radovan je napisao sve brojeve sa slede}om osobinom: prva 
ifra je 1, svaka slede}a 
ifranije mawa od one koja joj prethodi i zbir 
ifara je 5. Koliko brojeva je Radovan napisao?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 823. Koliko najvi{e figura oblika mo`e da se ise~e iz kvadrata 5× 5?
A) 2 B) 4 V) 5 G) 6 D) 724. Lazar je otvorio mali restoran. Wegov prijateq Bogdan mu je dao nekoliko kvadratnihstolova i stoli
a. Ako on koristi sve stolove pojedina~no sa po 4 stoli
e, potrebno mu je jo{

6 stoli
a. Ako sve stolove postavi tako da spoji po dva, pri ~emu je za svaki tako dobijeniveliki sto potrebno 6 stoli
a, preostaju mu 4 stoli
e. Koliko stolova je Bogdan dao Lazaru?A) 8 B) 10 V) 12 G) 14 D) 165 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



25. Kristina `eli da napravi veliki trougao koriste}i identi~ne maletrougaone plo~i
e. Ona je ve} postavila neke plo~i
e kao {to je prikazanona sli
i. Koliko najmawe plo~i
a joj je potrebno da kompletira trougao?A) 5 B) 9 V) 12 G) 15 D) 1826. Velika ko
ka napravqena je od 8 malih identi~nih ko
ki od kojih su neke 
rne, a neke bele.Pet strana velike ko
ke je prikazano na sli
i.Kako izgleda {esta strana velike ko
ke?A) B) V) G) D)27. Nenad je upisao brojeve u 5 od 10 krugova na sli
i. On `eli daupi{e brojeve u svaki od 5 preostalih krugova tako da zbir 3 brojadu` svake strani
e petougla bude isti. Koji broj }e morati da upi{eu krug ozna~en slovom X?A) 7 B) 8 V) 11 G) 13 D) 1528. Simboli , i predstavqaju 3 razli~ite 
ifre. Ako sabere{ 
ifre tro
ifrenogbroja rezultat je dvo
ifreni broj . Ako sabere{ 
ifre dvo
ifrenog brojarezultat je jedno
ifren broj . Koju 
ifru predstavqa simbol ?A) 4 B) 5 V) 6 G) 8 D) 929. Mali kengur se igra ra~unaju}i na kalkulatoru. On po~iwe ra~unawe brojem 12. Nakontoga on mno`i ili deli broj sa 2 ili sa 3 (ako je mogu}e) 60 puta u nizu. Koji od slede}ihrezultata on ne mo`e da dobije?A) 12 B) 18 V) 36 G) 72 D) 10830. Dva tro
ifrena broja imaju svih 6 
ifara razli~itih. Prva 
ifra drugog broja jednaka jedvostrukoj posledwoj 
ifri prvog broja. Koji je najmawi mogu}i zbir takva dva broja?A) 552 B) 546 V) 301 G) 535 D) 537
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